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Με μεγάλη συμμετοχή πολιτών πραγματοποιήθηκε την Κυριακή η πρώτη ενημερωτική εκδήλωση του

δήμου για την επέκταση του φυσικού αερίου στον Χορτιάτη, την Εξοχή και το Φίλυρο.

Σκοπός της εκδήλωσης, που έγινε στον στην αίθουσα «Ιωάννης Μανωλεδάκης» στο κοινοτικό

κατάστημα του Χορτιάτη, ήταν να ενημερωθεί έγκυρα και υπεύθυνα το κοινό, σχετικά με τη διαδικασία

σύνδεσης με το δίκτυο φυσικού αερίου για τις βόρειες περιοχές του δήμου, μια απόφαση που

ανακοινώθηκε στις αρχές Φεβρουαρίου και προβλέπει τη σύνδεση του Χορτιάτη, της Εξοχής και του

Φιλύρου με το φυσικό αέριο.

«Μετά από ένα βαρύ χειμώνα, όπου στον Χορτιάτη καταγράφηκαν θερμοκρασίες που έφτασαν και

τους -16 βαθμούς, το νέο είναι καλοδεχούμενο. Και αποτελεί μια δικαίωση για τον δήμο. Γιατί χάρη

στις προσπάθειές μας καταφέραμε το έργο να ξεκινήσει τρία χρόνια νωρίτερα. Πρόκειται για ενέργεια

που είναι φιλική προς το περιβάλλον και πιο οικονομική για τον καταναλωτή», σημείωσε ο δήμαρχος

Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης που άνοιξε την εκδήλωση.

Από τη μεριά του ο Αναπληρωτής Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας Σωκράτης Φάμελλος

σημείωσε ότι η επέκταση θα δώσει πολλά συγκριτικά πλεονεκτήματα στην ποιότητα ζωής των

κατοίκων. «Η οικονομία για τον καταναλωτή θα είναι της τάξης του 40%, ενώ πολύ θετικές θα είναι οι

επιπτώσεις για την κλιματολογική αλλαγή», σημείωσε ο κ. Φάμελλος ο οποίος έκανε λόγο για μια

καλή ημέρα για την περιοχή.

Στη συνέχεια το λόγο πήραν ο Γενικός Διευθυντής της ΕΔΑ Θεσσαλονίκης – Θεσσαλίας Α.Ε,

Λεωνίδας Μπακούρας και ο διευθυντής Δικτύων της Εταιρίας Μιχάλης Στεργιόπουλος, που

παρουσίασαν λεπτομέρειες για την πορεία του έργου. Σύμφωνα με τον κ. Μπακούρα μέχρι τον

Οκτώβριο οι περιοχές του δήμου μας θα έχουν φυσικό αέριο, ενώ ανακοίνωσε ότι μετά το Πάσχα θα

δημιουργηθεί γραφείο ενημέρωσης στον Χορτιάτη. Επίσης γνωστοποίησε ότι για όλες τις νέες

συνδέσεις θα υπάρχει 100% απαλλαγή από τα τέλη σύνδεσης, ενώ συνέστησε προς τους πολίτες να

επιλέξουν πιστοποιημένους τεχνικούς για την εγκατάσταση. Επίσης επισήμανε τη σημασία να γίνεται

τακτική συντήρηση της εγκατάστασης κάθε χρόνο και ένα τεστ αντοχής των σωληνώσεων κάθε

τέσσερα χρόνια.

Να σημειωθεί ότι η επόμενη ενημερωτική εκδήλωση για το φυσικό αέριο είναι προγραμματισμένη να

γίνει την Κυριακή 2 Απριλίου στο Φίλυρο, σε εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στις 11 το πρωί

στην αίθουσα εκδηλώσεων του Λυκείου.
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σχόλια αναγνωστών

Παρακαλούμε να είστε ευγενικοί και να σέβεστε τους συνομιλητές σας. Αποφύγετε τις ύβρεις και τους

χαρακτηρισμούς. Προστατέψτε τα προσωπικά σας δεδομένα. Αν κρίνετε ότι το περιεχόμενο της

ιστοσελίδας είναι παράνομο ή προσβάλει οποιοδήποτε δικαίωμα σας, παρακαλούμε επικοινωνήστε

μαζί μας.
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